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Na koncertě se hejtman ujal symbolicky vlády nad krajem 

 

 

Drobným živnostníkům z kraje, kteří patří k nejlepším v zemi, protože vyhráli celostátní 

soutěže, tleskal včera večer plný kongresový sál hotelu Imperial. Bylo to na vánočním 

koncertě Region pro sebe, který každoročně pořádá Sdružení pro rozvoj Moravskoslezského 

kraje, letos již po deváté.  Zástupci podnikatelů také předali novému hejtmanu Jaroslavu 

Palasovi symboly regionu, a on se tak symbolicky ujal vlády nad krajem.  

 

„Vánoční koncert je vlastně poděkováním za celoroční práci a spolupráci všem našim členům. 

Letos tady chceme také zdůraznit, že kromě velkých firem, podniků a institucí máme 

v regionu stovky a tisíce drobných živnostníků, z nichž mnozí patří ve svých oborech 

k nejlepším,“ řekl na adresu oceněných podnikatelů generální ředitel Sdružení pro rozvoj 

MSK Miroslav Fabian. Uznání patřilo vítězi celostátní soutěže Hospodářských novin 

Živnostník roku 2007 Liboru Václavíkovi, majiteli firmy Libros, a Jaroslavě Klemensové, 

majitelce výrobny uzenin z Dolního Benešova, která vyhrála stejnou soutěž letos. „Je to pocta 

celé naší rodině, protože s podnikáním mi pomáhá manžel i bratr,“ řekla Jaroslava 

Klemensová. Ocenění patřilo také Růžena Petříkové, ředitelce Domu techniky Ostrava, která 

obdržela čestné uznání v rámci celostátní soutěže Inovace 2008. 

 

Hornický kahan, valaška z třinecké oceli a zarámovaný seznam cílů, kterých by měl region 

dosáhnout v následujících pěti letech, byly dárky, které dali podnikatelé novému hejtmanu 

Jaroslavu Palasovi, aby se tak symbolicky ujal vlády nad krajem. „Kraj má několik pilířů, a 

symbol jednoho z nich by vám měl svítit na tu správnou cestu, po které půjdete čtyři a možná 

i více let,“ uvedl předseda představenstva Krajské hospodářské komory MSK a první 

viceprezident Sdružení pro rozvoj MSK Pavel Bartoš, když předával hejtmanovi hornický 

kahan. „Valaška je symbolické spojení dřeva a oceli k prosekání silnice I/11do roku 2012. Ať 

už se přestane slibovat a začne se to brát konečně vážně,“ zdůraznil generální ředitel 

Třineckých železáren a viceprezident Sdružení pro rozvoj MSK Jiří Cienciala. Kromě 

dobudování základní páteřní dopravní sítě, zejména kapacitního napojení na Slovensko, 

zásadnímu posílení vědeckovýzkumné základny kraje, patří k hlavním cílům dalšího rozvoje 

regionu také například zabezpečení dostatečných energetických zdrojů či odstraňování starých 

ekologický zátěží. „Jsou to úkoly, které bychom měli řešit společně, abychom se nám tady 

dobře žilo,“ řekl Václav Roubíček, prezident Sdružení pro rozvoj MSK.  

 

Jaroslav Palas poznamenal, že zejména valaška je výborná pomůcka na ministerské úředníky. 

„Jsem rád, že jste mě, zemědělce, mezi vás přijali. Chtěl bych Sdružení pro rozvoj MSK 

poděkovat, protože díky němu se realizovala řada projektů. Podnikatelé mou podporu máte a 

budete mít. Na splnění úkolů budeme nyní potřebovat ale hodně sil,“ přiznal Jaroslav Palas.  
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